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[bookmark: _GoBack]ТЕМА. Знаходження однієї із сторін прямокутника за його площею і відомою стороною. Задачі, аналогічні задачам на спільну роботу. Ділення іменованих чисел.
МЕТА. Формувати вміння учнів  знаходити довжину однієї із сторін прямокутника за його площею та відомою стороною. Вдосконалювати вміння дітей виконувати дії з іменованими числами, зокрема ділення іменованого числа на іменоване. Вправляти учнів у розв’язуванні задач, аналогічних до задач на спільну роботу. Розвивати логічне мислення, уяву. Сприяти вихованню пізнавальних інтересів.
ОБЛАДНАННЯ. Картки для індивідуальної роботи, картки для групової роботи, карта Австралії, мультимедійний супровід уроку, підручник.
ТИП УРОКУ. Урок формування нових знань, вмінь і навичок.
ХІД УРОКУ
І. Організаційний момент.
ІІ.  Усний рахунок. 
І. Розповідь вчителя.
- Сьогодні за православним календарем велике релігійне свято -  Хрещення Господнє — хрещення Іваном Хрестителем Ісуса  Христа на річці Йордань на старовинній паломницькій переправі «Віфавара», а також велике свято різдвяно-новорічного циклу, яке православні та греко-католицькі християни відзначають 18-19 січня щороку. Народні назви свята — Йорда́на (або Ордана), Водохреща. 19 січня зранку ходять до церкви святити воду. За давньою традицією, церемонія освячення води відбувалася просто неба, на берегах річок, струмків, озер. Ще напередодні Йордана, з льоду вирубували великий хрест («йордан») і ставили його поруч з ополонкою. Скульптурне зображення хреста встановлювали вертикально і нерідко обливали буряковим квасом, від чого воно набирало червоного кольору. Було прийнято також прикрашати хрест барвінком і гілками сосни. Після Водохреща розпочинався новий весільний сезон, який тривав до Великого посту. Це був час веселощів і дозвілля. Молодь збиралась на вечорниці, сім'ї ходили один до одного в гості. 
· А як ви любите влаштовувати своє дозвілля? ( зустрічатись з друзями, читати книжки, дивитись улюблені фільми та передачі, подорожувати)
2. Робота в групах. Визначення місця подорожі.
· Я пропоную вам відправитись у подорож. А щоб дізнатись, куди ми помандруємо, треба виконати завдання. Кожна група має конверт. У конверті є дві картки з прикладами та завдання для групової роботи. Спочатку визначіть, хто працюватиме з картками ( два учні працюватимуть індивідуально) А тепер завдання для групи: взяти картку з виразом, обчислити її, знайти іншу картку з відповіддю до неї, картки розташувати за нумерацією. У колонці ви отримаєте відповідь до завдання.
	1. 420 : 6 =
	70
	А

	2. 3200 : 4 =
	800
	В

	3. 57 ∙ 4 = 
	228
	С

	4. 27 ∙ 100 =
	2700
	Т

	5. 500 : 100 ∙ 70 = 
	350
	Р

	6. 7000 : 100 = 
	70
	А

	7. 810 : 10 : 9 = 
	9
	Л

	8. 640 : 8 : 20 =
	4
	І

	9. 900 : 300 ∙ 15 =
	45
	Я


Завдання для учнів, що працюють з картками.
	4200 : 100 =
810 : 9 =
500 ∙ 8 =
35 ∙ 1000 =
350 : 50 = 
43 ∙ 5 =
70 ∙ 60 =
3500 : 10 =
1000 : 20 =
3600 : 4 =
450 : 3 =
1000 – 20 =
	7600 : 100 =
640 : 8 =
300 ∙ 9 =
91 ∙ 1000 =
420 : 60 =
57  ∙ 8 = 
40 ∙ 90 =
7800 : 10 =
1000 : 50 =
5400 : 6 =
720 : 6 =
1000 – 200 =


· Я недаремно обрала саме Австралію, адже на уроці природознавства ми почали знайомитись з цим материком. І я обіцяю вам, що протягом нашого уроку ми не тільки виконаємо ряд математичних завдань, а й відкриємо для себе багато цікавого про Австралію. Всі цікавинки ми будемо прикріплювати на нашій карті.
3. Складання задачі № 1.
· Пригадайте, яку назву має столиця Австралії? (Канберра)
· Існує помилкова думка, що найбільше місто в світі Сідней є столицею Австралії. Це не так. Між Мельбурном і Сіднеєм був досягнутий компроміс, в якому столицею обрали Канберру.
· Ось вам наступне завдання. Від Сіднея до Канберри відстань 248 км, а від Канберри до Мельбурна 483 км. Доповніть задачу запитанням, дотримуючись наступних умов: це проста задача, але у І варіанту вона розв’язується  дією додавання, а у ІІ варіанту –  дією віднімання. 
1. Який шлях подолає турист, якщо вирушить із Сіднею в Мельбурн через Канберру? 248 + 483 = 731 (км).
2. На скільки коротший шлях від Канберри до Сіднею, ніж до Мельбурна? 483 – 248 = 235 (км)
4. Розв’язування задачі № 2.
· Австралія є домівкою для 100 млн.овець. Їх у 5 разів більше, ніж жителів. Скільки жителів проживає на території Австралії? (100 млн : 5 = 20 млн. жителів)
ІІІ. Оголошення теми і мети уроку.
· Ми повинні навчитись обчислювати сторону прямокутника, якщо відома його площа та одна із сторін.
ІV. Мотивація навчальної діяльності.
V. Пояснення нового матеріалу.
1. Задача.
Австралійському фермеру треба збудувати будівлю для утримання кроликів. Він відкрив креслення, за яким треба виконати будівництво, і з’ясувалось, що вказана лише площа будівлі – 800 кв.м та його довжина – 40 м. Давайте допоможемо фермеру обчислити ширину майбутньої будівлі.
· Давайте пригадаємо формулу, за якою обчислюють площу прямокутника. (а ∙ b = S )  
· Як знайти невідомий множник за добутком та одним із множників? (Треба добуток поділити на відомий множник)
· Застосуйте це правило до нашої  формули а ∙ b = S. (b = S : a)
· Використавши формулу, обчисліть ширину будівлі для кроликів. (800 : 40 = 20 (м))
2. Розв’язування задачі № 618 с.101.
· Хочу запросити вас до австралійського зоопарку Таронга. Він розташований на північному узбережжі Сіднейської бухти у передмісті Сіднея Мосман і займає площу 21 гектар. У цьому зоопарку утримується 2600 тварин.
· Пропоную вам розв’язати задачу № 618 на с.101.
· Прочитайте умову задачі.
· Про яких тварин йде мова в задачі? (Про зебр та лам).
· Що відомо про зебр?  (За тиждень згодували 14 кг сіна)
· Що відомо про лам? (8 кг сіна видавали на два дні)
· Яке запитання до задачі? (На скільки днів вистачить усім цим тваринам 450 кг сіна?)
· Яких даних нам не вистачає, щоб відповісти на запитання? (Скільки всім тваринам потрібно сіна на кожен день.)
· Як дізнатись, скільки сіна на 1 день потрібно зебрам? (14 : 7 = 2 (кг) – зебрам на 1 день;)
· Як дізнатись, скільки сіна потрібно всім ламам на один день? (8 : 2 = 4 (кг) – ламам на 1 день;)
· Скільки сіна потрібно зебрам і ламам на 1 день? (2 + 4 =  6 (кг) – зебрам і ламам на 1 день;)
· Як дізнатись, на скільки днів вистачить сіна всім тваринам? 
 (450 : 6 = 75 (дн.))
· Сформулюйте відповідь до задачі. (Усім тваринам 450 кг сіна вистачить на 75 днів.
3. Обчислення виразів №621 на с.102.
· Щоб отримати право на ще одну цікавинку про Австралію, нам треба обчислити вирази № 621 на с.102
1 вираз пояснює вчитель;
2 вираз пояснює учень біля дошки;
3,4 вираз учні розв’язують самостійно, а потім фронтально перевіряють.
36 т 9 ц : 3 ц = 369 ц : 3 ц = 123	
36 т 9 ц : 3 ц = 123			15 км 250 м : 5 м = 3050
4 ц 8 кг: 2 кг = 204			6 м 24 см : 3 см =208
· Говорячи про Австралію, не можна не згадати про Сіднейський оперний театр. Опера-хаус одне з найбільш знаменитих архітектурних надбань у світі. Її впізнають з-за оригінального даху, зробленого у вигляді вітрил. Будували оперний театр з 1959 року до 1973 року. На відкритті Сіднейського оперного театру була присутня королева Єлизавета ІІ, так як вона є і королевою Австралії. Оперний театр спорудили на території площею 22 200 кв.м (2,2 га). Будівля спирається на сотні паль, що йдуть на 25 метрів у глибину. Вага конструкції становить 161 000 тонн. В будівлі розташувалися: Сіднейський симфонічний оркестр, Сіднейська танцювальна група, Австралійська опера та балет. Театр розрахований на 1500 відвідувачів, що можуть бути присутніми одночасно. Тут зберігається найбільший орган в світі. За рік проходить близько 3 000 концертних програм для 2-х мільйонів відвідувачів.
4.Самостійна робота № 620 на с. 102 (за варіантами)
І варіант :1095 ∙ 7 – 500 = 7665-500 = 7165
ІІ варіант : 3404 ∙ 8 – 1095 = 27232 -1095 = 26137.
· На завершення уроку ще один цікавий факт про Австралію. За 5 років мешканці Австралії збудували найдовший у світі паркан для захисту від вторгнення собак Дінго в південно-східну частину континенту, яка є родючою. Завдяки паркану були захищені отари овець  південного Квінсленда. Довжина огорожі становить 5614 кілометрів, що робить його найдовшим парканом у світі.
VІ. Підсумок уроку.
· Що нового ми дізнались сьогодні з теми «Площа»? (Якщо відома площа прямокутника та одна із сторін, можна обчислити довжину іншої сторони).
· Як цю інформацію можна подати у вигляді формули? (b = S : a)
· Які факти про Австралію вам запам’ятались і ви хотіли б про них розповісти вдома або своїм знайомим?
VІІ. Повідомлення домашнього завдання.
Завдання на вибір:
1. Розв’язати задачу № 623 та обчислити вирази №624 на с.102.
2. Скласти та розв’язати кілька простих задач на знаходження сторони прямокутника за відомою площею та однією із сторін, обчислити вирази № 624.
3. Обчислити вирази № 940 на с.138 (збірник)
